

## 『品質を獲得する技術』正誤表

第7刷（2012年6月4日発行）までにおいて、誤りがありました。お詫びするとともに以下のとおり訂正いたします。

2023年4月26日 日科技連出版社

本文箇所	誤	正
p.171 の表 5.19 (6), $A_2B_3$	1, 3, 3, 3	1, 1, 3, 3
p.171 の表 5.19 (7), $A_2B_1$	1, 2, 3, 3	1, 2, 2, 3